SPRCHOVE DVERE NICOL
SPRCHOVA ZASTENA NICOL COMBI
SPRCHOVA ZASTENA NICOL COMBI Il

—

/

VéazZeny zakazniku,

dékujeme Vam, a blahopiejeme, Ze jste si zakoupili tento vyrobek.

Jsme ryze CESKA spolegnost WellMall s.r.o. a dodavame na nés$ trh tento
vyrobek za cenu, ve které neni zahrnuta ¢astka na sloZzeni a montaz.

Pfrejeme si, aby Vam vyrobek dobfe a ucinné slouzil.

Chteéli bychom vas pozadat o seznameni se s nasledujicimi radami
a poznamkami, abyste mohli tento vyrobek dlouho spokojené pouzivat.

Kontrola vyrobku:

1. Ihned po prevzeti zkontrolujte zda nejsou sprchové dvefe poskozeny.
Pokud zjistite mechanické po3kozeni, ihned to feste s dopravcem a veSkeré
nedostatky zapiste fidi€i do protokolu.

2. Nesrovnalosti v mnozZstvi nebo poskozeni zboZi je nutné oznamit
pisemné, nejpozdéji do 48 hodin od pfevzeti zasilky. Na pozdé&;jsi reklamace
nebude bran zfetel.

3. Pfi manipulaci s dily dvefi davejte pozor, hlavné na bezpeénostni skio,
které nesnese Zadné tvrdé a ostré udery, citlivé je zejména v rozich a na
hranach skla.

4. Po prevzeti neskladujte dvefe v mrazu, pfi rychlém pfechodu do tepla, se
stane sklo kieh¢i a mlze prasknout.



Montaz / Utésnéni:
Je nezbytné nutné provést montaz podle pokynu, které nasleduiji.
To zaruéi bezchybnou funkénost vyrobku.

Zakryjte pracovni prostor a okoli (pfikryvkami, kartony), aby se zabranilo
poskozeni ostatniho vybaveni, obkladu a dlazby ...

Dulezité informace k zajiSténi nepropustnostného utésnéni.
Ujistéte se, prosim, Ze utésnujete vodorovné spoje pouze z vnéjsi
strany. Svislé spoje utésnéte zvnéjSku od vrchu az dold. PFi
pretrvavajici netésnosti se, prosim, ujistéte, Ze jste pfesné dodrzel
tyto instrukce.

Pozor! Pozor! Pozor!

Prilozené nakresy a vybaveni jsou zjednodusené a mohou se lisit
od skuteéného vzhledu produktu.
Obsahuji ovSem udaje nezbytné pro spravnou instalaci.

Montaz dvefi provadéjte vzdy ve dvou lidech

Dulezité:

Pouzité tvrzené bezpeénostni sklo mlze ob&as, vzhledem ke svému
vyrobnimu procesu, vykazovat charakteristické znaky (EN 12150).
Takzvané vlasové Skrabance se mohou projevit na povrchu sklenéné
tabule az do délky 150 mm, jakoz i bublinky ve skle aZz do priiméru
0,75 mm. V kazdém pfipadé nejsou dlivodem k reklamaci.
Akceptovana kontrolni vzdalenost je 1,5 metrl za normalnich
svételnych podminek. To samé plati pro praskovou barvou
potahované profily.

Stejné tak berte v Uvahu, Ze i kdyz se pfi vyrobé& pouzivaji vysoce
kvalitni materialy, mGze vzhledem k jejich riznym viastnostem

a sloZzenim, dojit ve vyjime&nych pripadech k mirné barevné odchyice.
Toto bohuZzel nelze brat jako podklad k reklamaci.

Vodotésné a nepropustné usazeni neni, vzhledem k jejich
konstrukci, dosazitelné u bezramovych sprchovych koutt.

Pfi uzivani se prosim vyvarujte:

1. Montaze ihned po prevzeti zbozi. VZdy nechte dvere aklimatizovat
v pokojové teploté min. 24 hodin (zejména v zimnim obdobi).

2. Styku dverniho skla s jinym pfedmétem (WC misa, umyvadio,
baterie...) Pfi otevirani dvefi do prostoru koupelny nebo dovniti koutu
— hrozi po prudkém narazu exploze sklenéné tabule.

3. Otevirani pantu do maximalniho otevieni — hrozi vytrzeni.

4. Prudkému zavirani — dvefe pékné doléhaji pomoci magnetického
tésnéni.



Pripravte si prosim pfed instalaci vSe potfebné:

A

s

=0

=)
=

Prekontrolujte prosim i veSkeré komponenty v baleni.

S

oo

%% M4*30

RN
N

g

—_
NN

s M4*10

A0V 0|2

M4*12

R

I G Mmoo O w

M4*10

i

o

%@@ M4*40

</ C n| -

| x| &<

N TN A aAa N, apnp =2 =Dd

L

= AN =2 NDNDNDN O

LN

(oo

;3/\

Oa,

\/Z

Z/k



W 1 Sesroubujte ram dvefi. =)

Doviraci ram a pojezdové profily Srouby N

ﬁ@ 2 a na spojeni profilu pro vioZeni pevného skla

Q| M m

a pojezdové profily p
Mﬂ\% 1 pouzijte del$i rouby U. D Ma*12

2 (N AN
I
4
N

=

T vargo| 4 D

cC|/Z2/0 O W

< _N
a0 4 C
uB
F
N
U=

Kratké profily C ur€uji pozici pevného skla. Prohodte si je tedy dle vami
pozadovanych preferenci. Tam, kde je dirka na pfiSroubovani dorazu v zadni pozici,
je zaroven i strana umisténi pevného skla.

-6- -7-




m 2 Celou konstrukci viozte na misto instalace.
Vyrovnejte vSechny strany do roviny, popf. (napf. pfi nerovnosti zdi) vysunte

sténové profily az ke sténé.
Profily pro potfeby seSroubovani by se mély prekryvat alespon 1 cm.

Na ram nasurite, z kazdé strany, sténovy profil.




m 8 Oznacte si mista, kde se bude zasténa 0 ®® 6 Jak.mi!e bgde rém pevné pFip.evnén c!o zdi,
pfivrtavat do zdi. Ram odloZte stranou zafixujte si z vnitfni strany svislé profily.
N V%% M4*30 8 a na vyznacenych mistech vyvrtejte otvory P A@% M4*10 6 Spojvt? k §obé profily A+B avA+D.
pro hmozdinky. Pouzijte Sroubky P + podlozku a krytku O.
®® 8 Hmozdinky zatuknéte do zdi.

Vlozte ram dvefi zpét na misto a pomoci Sroubl N
pfivrtejte ram ke sténé.

2 s

@% i —

Z>13mm

<N

Al N M
' m P+O..

P+O

7

-10- -11-




G 1
K 2
H 1
T 1

Ze strany dovirani (otvor pro madlo)
nasadte magnetické tésnéni T.
Protikus magnetu se nachazi v profilu D

Z druhé strany skla nasadte
svislé tésnéni H.
(praporek sméfuje ven)

Na dvefni sklo nainstalujte horni pojezdova
kolecka (kole€ka sméruji ven ze sprchového

koutu).

-12-

o

Dvefni sklo zavéste hornimi kole¢ky do horni pojezdové listy. o

Pomoci Sroubu dvefe vyrovneite. / 1)
,"/ /@@ |:"
3 - | \II'
B |
g
" .‘mﬁ: 'II"
li! l‘r

-13-




0

’X-
V\

R1+R

Spodni kolec¢ka L pfiSroubujte do spodnich
otvorl skla a zacvaknéte do spodniho ramu
Opét pfekontrolujte jestli jsou dvefe v roviné
a plynule klouzou v pojezdovych listach.

PriSroubujte dorazy R a na svislé profily
umistéte krytky.

-14-

J Ny 1

Pfipevnéte madlo.
Dvere z vnéjsku po celém obvodu fadné zasilikonujte.
Pred pouziti, nechejte sprchovy kout 24 hodin odpocivat.

-15-




-16-

SPRCHOVA ZASTENA NICOL COMBI
SPRCHOVA ZASTENA NICOL COMBI II

Sprchovy kout je univerzalni.

Bocnici mlzete instalovat na levou, pravou &i obé strany
sprchovych dvefi Nicol.

Stejné tak otevirani dvefi mizete mit jak na levou tak pravou stranu.

NICOL COMBI NICOL COMBI NICOL COMBI Il

3 &

Q@

NICOL COMBI NICOL COMBI NICOL COMBI Il

e,

i
/
/

17-




PFipravte si prosim pfed instalaci vSe potfebné:

A

s

=

=)
i

P

KARTON 1

Pfekontrolujte prosim i veSkeré komponenty v baleni.

A M 2 M| S, 8
B id 1 N
C @ 2 (@) o 14
D I 1 Pl =% yuo 6
E 2 Q M4*12 2
F 1 R 2
G % 1 R1 %I\M*m 2
H 2 T N 1
| il 1 s| 2
J Q@ 1 U %%@ Mar40 | 4
K 2 vV 1] 1
L 2

-18-

KARTON 2 (v pfipadé kombinace NICOL COMBI Il dostanete 2x)

P

C

4X10 3x

O

SNe

3x

w

=

1x

N
SN

X

T~




<

-20-

(B

B WT 1 N ", Mar30
C j@ 2 U "y \ara0
1

W\

nw&

e

2N

e

O+P

e
K@

e

\\

A\

Kratké profily C uréuji pozici pevného skla. Prohodte si je tedy dle vami
poZadovanych preferenci. Tam, kde je dirka na pfiSroubovani dorazu v zadni pozici.
je zaroven i strana umisténi pevného skla.

-21-



Q 1 Na ram dvefi nasunte z jedné strany sténovy profil a z druhé strany pevnou bo¢nici.

Celou konstrukci vlozte na misto instalace.

% 1 Vyrovnejte vSechny strany do roviny, popf. (napf. pfi nerovnosti zdi) vysunte
sténové profily az ke sténé.

Q| M m

S TN a N

Profily pro potfeby seSroubovani by se mély prekryvat alespor 1 cm.

-22- -23-



S

N %% M4*30

o

Oznacte si mista, kde se bude zasténa
pfivrtavat do zdi. RAm odlozte stranou

a na vyznacenych mistech vyvrtejte otvory
pro hmozdinky.

Hmozdinky zatuknéte do zdi.

Vlozte ram zpét na misto a pomoci Sroubl N pfivrtejte ram ke sténé.

-

“ %

d S

HI

-24-

P O

(@ || o e

4X10 Ox Ox

Jakmile budete mit z&st&nu sloZenou na vami poZzadované rozméry, spojte
jednotlivé dily k sobé. (Sroubek+podloZka+krytka) Spojujte z vnitfni strany koutu.

(3 ks pro spojeni nasténného profilu a pevné bocnice,
3 ks pro spojeni boCnice a dvefi, 3 ks pro spojeni dvefi a nasténného profilu)

>
d
MM
QF. T N
v
:‘/
d
AN
v.
v.
Eall
-25.-



G 1 T
Na dvefni sklo nainstalujte horni pojezdova / Ok ru'ﬁ j Dvefni sklo zavéste hornimi kolecky do horni
K 2 kolecka (koleCka sméruji ven ze sprchového 1" |l \ pojezdové listy.
H 1 koutu). \pé ﬁ%«";‘ / Pomoci Sroubu dvefe vyrovnejte.
T 1 =
Ay
-
H - T
G G
Ze strany dovirani (otvor pro madlo)
nasadte magnetické tésnéni T.
Protikus magnetu se nachazi v profilu D.
Z druhé strany skla nasadte o <mm
svislé tésnéni H. o
(praporek sméfuje ven)
-
9
/

-26- -27-



L Spodni kole¢ka L pFisroubujte do spodnich W S J
otvort skla a zacvaknéte do spodniho ramu
Opét prekontrolujte jestli jsou dvefe v roviné Q Q %
a plynule klouZou v pojezdovych listach.
R1 1x 2X 1X

PriSroubujte dorazy R a na svislé profily

umistéte krytky.
Uz zbyva jen nainstalovat madlo a dat horni krytky na svislé profily.

S
o

|

P o= o o o> o o o o> o e = = wm m m

~

Na zavér sprchovy kout z vné&jsi strany zasilikonujte.
Pfed prvnim pouzitim nechejte kout 24 hodin odpocinout :)

-28- -29-



Likvidace odpadu:

Vyrobek po uplynuti doby jeho pouZivani nelze likvidovat odstranénim
spole¢né s béznym domacim odpadem — komunalni — smésny odpad.
Spotrebitel je povinen odevzdat vyrobek do nejblizsi sbérny takového
odpadu — sbérny dvdr.

Radna likvidace materiali pomaha zamezit pfipadnym Skodlivym
dopadim na lidské zdravi a na Zivotni prostiedi, které by mohly byt
zpusobeny pfitomnosti $kodlivych slozek a nespravnym skladovanim.

Pouzité materialy u vyrobku, vhodné k recyklaci :

* Karton z vinité lepenky

— v mensim mnozstvi modra popelnice, nebo sbérny dvar
— modry kontejner

* Lepici paska a PE jistici félie
- v mens$im mnozstvi Zluta popelnice, nebo sbérny dvir — Zluty kontejner

» Bezpeénostni sklo
— typ tohoto skla se nesvazi je tieba jej odvést do sbérného dvora
k dalSi recyklaci

¢ Hlinikové komponenty
— typ tohoto materialu se nesvazi je tfeba jej odvést do sbérného dvora
k dalSi recyklaci - Sedy kontejner

« Silikonové (pryZzové) tésnéni
— v men8im mnozZstvi smésny odpad €erna popelnice, nebo ¢erny
kontejner

Velice dékujeme za Vasi aktivni spoluti¢ast v likvidaci materialu.

Tiskové chyby vyhrazeny !

-30-

Zaruka:

Zaruka se vztahuje na vyrobni vady a vady materialu (vyrobce si vyhrazuje
pravo na opravu hebo vyménu), s vyjimkou $kod vzniklych b&éhem
piepravy, Spatnéu objednavkow Skody zpusobené béhem instalace,
nevhodnou manipulaci a ¢idténim, Skody zplisobené pouzivanim
kosmetiky, tekutych barev a jidla, barevné odchylky, poSkozeni povrchu
kvlli montazi a opotfebovani dilu (valecky, posuvné dily, zavésy, silikon a
magnetické &asti, atd.).

Omezeni (neplatnost) zaruky: Zaruka se nevztahuje na:

— zavady vzniklé neodbornou montazi

— zavady vzniklé nespravnym pouzivanim nebo udrzbou

— opotfebeni vyrobku nad ramec béZzného uzivani

— usazovanim nedistot nebo vodniho kamene

— mechanické, chemické €i jiné poskozeni vyrobku v ramci neoéekavané
situace (pozar) apod.

— zavady vzniklé uZitim v nespravnych nebo extrémnich podminkach
(exteriéry apod.)

Cisténi / Udrzba:

Silikonové tésnici materialy nejsou dlouhodobé odolné proti plisnim.
Doporuéujeme proto po sprchovani v koupelné vyvétrat a pravidelné &istit
sprchovy kout. K ¢isténi doporuCujeme b&zné tekuté distici prostfedky uréené pro
koupelny nebo vodou fedény roztok desinfekéniho pripravku.

Cistéte mé&kkym hadfikem nebo houbou.

Nikdy, prosim, nepouzivejte Gistici prasek nebo rozpoustédia.

Cistici prostfedky s hodnotou pH pod 3 nebo vice neZ 10 mohou zplsobit $kody
na profilech, zavésech, madlech a povrchové Upravé skla. Tyto latky nesmi byt
pouzity k ¢isténi. Na Skody povrcha a materialt vzniklé nevhodnou manipulaci
nebo &iSténim se nevztahuje zaruka vyrobce.

Cas od &asu bude nutné o$etfit pohybujici se &asti (jako jsou panty, pojezdy atd.)
vazelinou.

Vyuzijte prilezitost sefidit a dotAhnout vSechny Srouby atd ..

Osetiené povrchy skla: Produkty se sklenénymi vypinémi, které byly vyrobeny
se specialni upravou povrchu, vyzaduji zvlastni pédi pfi €isténi a adrzbé.

1. Pravidelné &isténi po sprchovani - stdhnuti vody stérkou

2. Umyvani vodou nebo &isticimi prostfedky, které neobsahuji kyselinu octovou

-31-



WellMall s.r.o., Tovarni 576, 679 32 Svitavka, tel.: 533 534 682, e-mail: info@wellmall.cz, www.wellmall.cz

ZARUCNI LIST

Vyrobek: Podpis prodejce:

Typ: Razitko prodejce:

Datum prodeje: den, mésic, rok

Zaruéni list musi byt prodavajicim fadné a Uplné vyplinén, jinak je neplatny!

Vyrobek: Jméno a podpis osoby odpovédné za montaz:

Typ: Razitko montazni firmy:

Datum montaze:

ZAZNAMY O PROVEDENYCH ZARUENiCH OPRAVACH

Datum Datum Pocet dni ¢islo &y f 5 f
Stru¢ny popis provedené opravy a podpis
nahlaseni ukonceni prodlou. opravniho Y POPIS P . pravy & padp
. ¥ opravare
opravy opravy zér. doby listu

-32-

Prodejce:
WellMall s.r.o.

Tovarni 576, 679 32 Svitavka, tel.: 533 534 682
e-mail: info@wellmall.cz, www.wellmall.cz



mailto:info@wellmall.cz,
mailto:info@wellmall.cz,

	Stránky 1
	Stránky 2
	Stránky 3
	Stránky 4
	Stránky 5
	Stránky 6
	Stránky 7
	Stránky 8
	Stránky 9
	Stránky 10
	Stránky 11
	Stránky 12
	Stránky 13
	Stránky 14
	Stránky 15
	Stránky 16
	Stránky 17

